

## **Pública**

# **Iniciado el proceso de adscripción a la E.S.O.**

Tras cuatro años de insistencia sindical, al fin el M.E.C. accedió a iniciar el proceso de adscripción de maestros al Primer Ciclo de la E.S.O, primer resultado palpable de las negociaciones abiertas sobre Ceuta y Melilla.

La adscripción era un proceso necesario, casi esencial, para el sistema educativo local. De hecho, las profundas disfunciones e irregularidades observadas hasta la fecha en los centros docentes, desvirtuaban aspectos básicos de la reforma educativa, a lo que la Dirección Provincial venía respondiendo con medidas improvisadas en el mejor de los casos.

Si bien es cierto que la orden que regula el proceso no nos satisface plenamente por lo restrictivo en las condiciones de participación, su desarrollo supondrá una significativa aclaración del panorama de esta etapa educativa.